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1 - Considerando as palavras em negrito, qual alternativa está corretamente acentuada? 

 

A) Ele compôs uma música incrível. 

B) A idéia do projeto foi aprovada. 

C) Os páis foram homenageados. 

D) A situação está caotica. 

 

2 - Leia a tirinha abaixo e depois responda à questão a seguir. Na tirinha, um gato e um 
rato estão no telhado. No 2.º quadrinho, pode-se perceber que: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A) o rato desconhecia a lei da gravidade. 

B) o gato não alcançou o seu objetivo. 

C) o rato não entendeu a lei da selva. 

D) o gato desistiu do rato. 



3 - Assinale a alternativa cujas palavras entre aspas são um adjetivo e um substantivo, 

nesta ordem (respectiva ordem): 

 

A) O "Nordeste" é uma região "rica" em frutas. 

B) "Responderemos" a todas as "perguntas" que nos fizerem. 

C) Os "meninos" não quiseram ir "ao" cinema. 

D) A "boa" notícia é que nós não precisaremos falar com a "professora". 

 

4 - Assinale a alternativa onde o uso da crase está correta: 

 
A) Fui à pé ao restaurante. 

B) Sairei às 5 horas da tarde. 

C) Paguei à televisão a prazo. 

D) Meu irmão começou à trabalhar. 

 

5 - Na frase "O senhor também não pagou o IPVA". Qual das seguintes opções apresenta 
um sinônimo para a palavra "pagou" e um antônimo para a palavra "senhor"? 

 

 
 

 



A) Sinônimo: quitou; Antônimo: jovem 

B) Sinônimo: liquidou; Antônimo: adulto 

C) Sinônimo: despendeu; Antônimo: criança 

D) Sinônimo: saldou; Antônimo: idoso 

 

6 - No trecho: “- Mas é claro! Pode dizer, professor.”, o travessão foi utilizado para: 

 

A) indicar o comentário do narrador. 

B) esclarecer uma informação ao leitor. 

C) introduzir a fala da personagem. 

D) sugerir uma opinião. 

 

7 - Assinale a única alternativa em que as regras de concordância nominal e verbal foram 

integralmente respeitadas: 

 
A) Estavam anexo à carta todos os documentos solicitados pelos pesquisadores. 

B) Uma multidão de estudantes, após o discurso, aplaudiu o palestrante com muito 
entusiasmo. 

C) O atleta e seu treinador estava ansiosos para o resultado final da competição. 

D) Fazem três anos que o projeto de conservação da natureza começou. 

 

8 - Em "A casa, o carro, a moto, tudo foi vendido.", o termo em negrito atua como um: 

 

A) Pronome indefinido. 

B) Substantivo. 

C) Adjetivo. 

D) Verbo. 

 

9 - Analise a frase: "Ele tinha feito todos os exercícios, quando seus amigos chegaram 

para a festa." A alternativa que classifica corretamente os verbos em destaque: 

 



 

A) Tinha é verbo irregular; feito é verbo regular. 

B) Tinha é verbo irregular; feito é verbo auxiliar. 

C) Tinha é verbo auxiliar; feito é verbo regular. 

D) Tinha é verbo auxiliar; feito é verbo irregular. 

 

10 - Assinale a alternativa em que a palavra destacada está empregada em seu sentido 

figurado: 

 

MATEMÁTICA 

 

11 - Resolva a equação abaixo e assinale a alternativa que corresponda com o seu 

resultado: 2X − 10 = 50 – X 

 
A) 30 

B) 45 

C) 20 

D) Nenhuma das alternativas. 

 

12 - O resultado da expressão matemática 3/4 + 0,5 × 2 é: 

 
A) 3,25 

B) 2,5 

C) 1,5 

D) 1,75 

 

 

 

 

 



13 - Assinale a alternativa que mostra um número compreendido entre 2,31 e 2,32: 

 

A) 2,305 

B) 2,205 

C) 2,315 

D) 2,309 

 

14 - Em um jogo, Ana perdeu 13 pontos e ganhou 15 pontos. Considerando que cada 

ponto perdido equivale a -4 e cada ponto ganho equivale a +3, fazendo os cálculos, pode-

se verificar que o total de pontos de Ana, respeitando o valor cada ponto ganho e perdido, 

é: 

 
A) -10 

B) -7 

C) -3 

D) -11 

 

15 - Observe a sequência lógica de números a seguir: 2, 6, 12, 20, 30... Qual é o próximo 

número da sequência? 

 

A) 42 

B) 40 

C) 36 

D) 45 

 

16 - Um terreno retangular tem 150 metros de comprimento por 80 metros de largura. 

Para construir um galpão nesse terreno, o proprietário precisa de uma área de 1.200m² 

(mil e duzentos metros quadrados). O restante da área do terreno será usado para um 

estacionamento. Quantos hectares serão destinados ao estacionamento? Lembrando 

que 1 hectare, ha, equivale a 10.000 metros quadrados. 



A) 1,08 hectares 

B) 0,10 hectares 

C) 1,20 hectares 

D) 10,8 hectares 

 

17 - Emerson recebeu os amigos para a abertura da Copa do Mundo. Ele preparou uma 

pizza para o lanche e a dividiu em 4 pedaços iguais. Durante o intervalo foram 

consumidos 3 pedaços da pizza. A fração que representa os pedaços da pizza que foram 

consumidos é: 

A) 1
2

 

A) 3
4

 

A) 2
3

 

A) 2
5

 

 

18 - Considere o conjunto de dados a seguir: 10, 15, 8, 20, 5, 12. Qual é a mediana deste 
conjunto de dados? 
 

A) 10 

B) 11 

C) 11,67 

D) 12 

 

19 - Ana foi a uma papelaria e comprou 3 canetas por R$ 2,50 cada, 2 cadernos por R$ 

15,00 cada e uma régua por R$ 3,50. Ela pagou com uma nota de R$ 50,00. Quanto Ana 

recebeu de troco? 

A) R$ 8,00 

B) R$ 9,00 

C) R$ 10,00 

D) R$ 11,00 



20 - Um capital de R$ 5.000,00 foi aplicado a uma taxa de juros simples de 2% ao mês 

durante 6 meses. Qual será o montante total ao final desse período? 

 

A) R$ 5.300,00 

B) R$ 5.500,00 

C) R$ 5.600,00 

D) R$ 6.000,00 

 

CONHECIMENTOS DE INFORMÁTICA 

 

21- Qual é a principal função de um sistema operacional? 

 

A) Editar imagens 

B) Navegar na internet 

C) Processar planilhas eletrônicas 

D) Gerenciar os recursos de hardware e software de um computador. 

 

22 - Qual das seguintes afirmações sobre diretórios em um sistema operacional é 

correta? 

 

A) Um diretório pode conter apenas arquivos, mas não outros diretórios. 

B) Diretórios são usados apenas para organizar arquivos de imagem. 

C) Um diretório pode conter tanto arquivos quanto outros diretórios, ajudando na 

organização hierárquica dos dados. 

D) Diretórios são desnecessários em sistemas operacionais modernos. 

 

23 - O que significa a sigla "URL"? 

A) Uniform Resource Locator 

B) Universal Reference Link 

C) United Resource Locator 

D) Unified Reference Link 



24 - Qual das seguintes ações NÃO é uma funcionalidade básica e comum ao gerenciar 

uma caixa de entrada de e-mail? 

 

A) Escrever e enviar uma mensagem para um ou mais destinatários. 

B) Anexar arquivos de diferentes formatos (documentos, imagens, etc.) a uma 

mensagem. 

C) Criptografar automaticamente todas as mensagens recebidas para garantir total 

privacidade. 

D) Mover mensagens da caixa de entrada para pastas específicas para organização. 

 

25 - Na ferramenta do Word em um arquivo em edição, para alterar a orientação do 

texto de "retrato" para "paisagem", ele consegue fazer isso ao clicar com o mouse sobre 

a guia: 

 

A) Inserir 

B) Layout 

C) Design 

D) Todas as alternativas estão corretas 

 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

 

26 - De acordo com as disposições atuais e a interpretação constitucional do Estatuto 

dos Funcionários Públicos Civis do Estado (Lei Nº 10.261/68), qual é a duração do 

estágio probatório para a aquisição da estabilidade no cargo? 

 

A) 12 meses. 

B) 24 meses. 

C) 30 meses. 

D) 36 meses. 

 

 



27 - Dentre as atribuições do Agente de Organização Escolar (AOE), qual das seguintes 

opções representa uma competência que exige a interação direta e o domínio de 

procedimentos administrativos e de comunicação interna, e que o diferencia das 

funções de apoio operacional e pedagógico? 

 

A) Organizar e manter atualizado o arquivo de prontuários dos alunos, garantindo a 

confidencialidade e a acessibilidade das informações. 

B) Esta é uma atribuição central do AOE, que lida diretamente com a gestão de 

informações sensíveis e a organização de documentos, uma função que se distingue do 

mero apoio operacional ou do trabalho pedagógico com os alunos. 

C) Zelar pela conservação do patrimônio e da infraestrutura física da unidade escolar, 

realizando pequenos reparos e manutenção. 

D) Participar ativamente de conselhos de classe para discutir o desempenho acadêmico 

dos alunos e sugerir métodos de avaliação. 

 

28 - Quantos dias o agente de organização escolar faz gozo de férias por ano? 

 

A) 15 dias 

B) 30 dias 

C) 31 dias 

D) 60 dias 

 

29 - De acordo com o Artigo 3º da Constituição do Estado de São Paulo, um dos 

fundamentos do Estado é: 

 

A) A livre iniciativa econômica, sem interferência do poder público. 

B) A promoção do bem-estar de todos, sem preconceitos de origem ou raça. 

C) A descriminação de atos ilícitos 

D) A prioridade absoluta aos interesses empresariais. 

 

 



30 - Segundo a Lei nº 10.261/68, qual é uma das proibições para servidores públicos, 

como o Agente de Organização Escolar? 

 

A) Participar de cursos de capacitação fora do horário de trabalho. 

B) Usar cargo ou função para obter vantagens pessoais. 

C) Solicitar materiais escolares necessários para a unidade de ensino. 

D) Comunicar falhas na infraestrutura da escola à diretoria. 

 

GABARITO 

 

1 – A 
2 – B 
3 – D 
4 – B 
5 – A 
6 – C 
7 – B 
8 – A 
9 – D 

10 – C 
11 – C 
12 – D 
13 – C 
14 – B 
15 – A 
16 – A 
17 – B 
18 – B 
19 – B 
20 – C 
21 – D 
22 – C 
23 – A 
24 – C 
25 – B 
26 – D 
27 – A 
28 – B 
29 – B 
30 – B 

 
 


